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Yukaridaki soy agacini olusturan bireylerden
hangileri arasinda kesinlikle kan bagi vardir?

A) 6-7
C)1-2

B) 3-4
D) 1-5
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Yukaridaki soyagacinda ? isareti ile gosterilen

bireyin kiz ve 0 kan gruplu olma olasiligi % kac-
tr?

A %125
C) %50

B) % 25
D) % 75

Heterozigot siyah gzl anne ve babanin mavi
9021{i kiz cocuklarmnin olma intimali nedir?

(Siyah goz geni, mavi goz genine baskind)
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Asagidakilerden hangisi genlerle ilgili
yanlis bir ifadedir?
A) Canlinin kalitsal 6zelliklerini tasir.

B) Kaltsal bilgileri tastyan DNA bolimd-
dar.

C) Bir canlinin yavrulan, sahip olduklar
kaltsal ozellikleri atalarina aktarr.

D) Kromozomlar dzerinde bulunur,

Akraba eviilikleriyle flgili olarak;
| Hastalki genlern bir araya geime ihimaliyUkseki
I Geneti biimi, akraba eviliderni tavsiye emez
. Akraba evililerinden dofan gocuklarda, genegk hastalkar daha sk gdrillr,

ifadelerinden hangileri dogrudur?

AL Bl 01,1 D)1, 1,1

Kwircik sac, duz saca baskindr.

Anne Baba
l. Dizsa¢ Duz sa¢

Il. An dol kivircik  An dol kivircik

Ill. Melez kivirck  Melez kivircik

Hangi anne babanin duz sach cocuklari
olabilir?
A lvell
C) I, 1l

B) I ve l
D)1, llve




Dazlaklik

Hemofili

Kimz yesil

renk korlgu
Perde ayakllik
Yapigik parmakhhk
Kulak kil
Balik pulluluk

X Y

Yukanda X ve Y kromozomlanndaki kalitsal
hastaliklar belirtilmistir.

Hangi hastalik hem disilerde hem de er-

keklerde gorulur?
A) Perde ayaklilik

l. HH
IIl. Hh
lIl. hh

Yukanidaki genotiplere sahip canlilardan
fenotipleri ayni olanlar asagidakilerden
hangileridir?
ALl

C) I,

B) 1, I
D) I, II, I

B) Hemofil
C) Yapisik parmaklilik
D) Balik pulluluk
Kan Grubu (Fenotip) |Genotip
??
?
7?70
BB
B
BO
7B 7B
O 00

Yukandaki tabloda kan gruplarnnin fenotipi
ve genotipi eksik verilmistir.

“?” isaretli yere asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

A) A B) B C)0 D) AB

Ik tic cocugundan birisi kiz, ikisi erkek
olan bir ailenin dorduncu bebeginin kiz
olma olasiligr kactir?




